5. feladatlap

1. Egy vállalkozás egy adott termékét eltérő árak mellett három piacon értékesíti. A 2012-es és a 2013-as évekre a táblázatban látható információk állnak rendelkezésre a piaci tevékenységéről.

	Megnevezés
	A 2012-es évi
	A 2013-as évi

	
	értékesítési ár
[eFt/t]
	mennyiség [t]
	arány
	értékesítési ár
[eFt/t]
	mennyiség
[t]
	arány

	
	(x0)
	(q0)
	(v0)
	(x1)
	(q1)
	(v1)

	1. piac
	17
	280
	0,35
	18
	270
	0,3

	2. piac
	19
	400
	0,5
	20
	225
	0,25

	3. piac
	14
	120
	0,15
	15
	405
	0,45

	Összesen:
	-
	800
	1,00
	-
	900
	1,00



Vizsgálja meg miként alakult a vállalkozás által termelt termék értékesítési átlagára a vizsgált időszakban. Elemezze, hogy az átlagár változása mennyiben vezethető vissza a piaconként realizálható árak, illetve az értékesítés szerkezetének változásaira.






















2. Egy ipari tevékenységet folytató vállalkozás termékeiről az alábbi információkat ismeri:

	Termékek
	Termelési érték (eFt)
	Árindex (%)
	Közvetlen bérköltség (eFt)

	
	Terv
	Tény
	
	Terv
	Tény

	A
	60 000
	84 000
	105
	9 000
	11 760

	B
	44 000
	37 740
	102
	3 520
	3 774

	C
	18 000
	15 000
	100
	1 800
	1 800

	D
	40 000
	35 2801
	98
	4 800
	5 292

	Összesen
	162 000
	172 020
	-
	19 120
	22 626




a) Állapítsa meg az érték-, ár-, és volumenindexeket! Értékelje a kiszámított adatokat!
b) Vizsgálja meg, hogy a termelés összetételének változása hogyan befolyásolta a bérköltségek összegét és az átlagos bérhányadot!
